

**EDITAL Nº 092/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 061/2018  
PROGRAMA DE APOIO À PROMOÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E CURSOS  
PAPEC**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 061/2018, de 02 de março de 2018, conforme segue:

**Onde se lê:**

(...)

**ANEXO I**

(...)

9.7 - Participação no curso Reflexões e Práticas Extensionistas na Unipampa	10	0	0	0	0	0	0
---	----	---	---	---	---	---	---

(...)

**Leia-se:**

(...)

**ANEXO I**

(...)

9.7 - Participação no curso Reflexões e Práticas Extensionistas na Unipampa	0	0	0	0	0	0	0
---	---	---	---	---	---	---	---

(...)

Bagé, 16 de março de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor